
ATA   DA  TRIGESSIMA  SETIIVIA  (37a)  SESSAO  ORDINARIA  DA  CAMARA
MUNICIPAL    DE   VEREADORES    DE    BOM   JESUS    DA   SERRA    BAHIA
REALIZADA EM  18 DE MAIO DE 2022.

Aos  dezoito  dias  do  mss  Maio  de  2022,  as  18h    (dezoito  horas),  no  salao  de
reuni6es da Camara Municipal de Vereadores de Born Jesus da Serra - Bahia,
realizou-se a Trig6sima S6tima (37a) sessao ordinaria da Legislatura 2021/2024,
da  referida  Camara,  tendo  como  Presidente  o Vereador -  Carlos  Moreira  de
Oliveira  -  Em  substituigao  ao  titular  legal  do  cargo,  Vereador  Florindo  Alves
Teixeira -  que se encontrava ausente;  Primeiro Secretario -Mauricio de Oliveira
Braga  -  Em  substituigao ao titular legal  do cargo,  Vereador  lvanilton  Prates de
Souza -  que se encontrava ausente  ; Segundo Secretario - Rafael Alves Silva;
feita  a  chamada   nominal   de   presence   registrou-se  o  comparecimento   dos
seguintes vereadores:  Carlos  Moreira  de  Oliveira,  Everaldo  Rocha  Mendonga,
Mauricio de Oliveira Braga,  Rafael Alves Silva e Ronilson Alves Santos; estando
ausentes  os  Vereadores:   Claudemir  Galdino  Freire,   Florindo  Alves  Teixeira,
lvanilton  Prates  de  Souza  e  Romilda  de  Oliveira  Santos  Carmo.  E  por  haver
numero legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessao, autorizou a leitura
da Ata anterior -Que foi  lida e aprovada pelo plenario.  E em seguida leu-se as
materias  constantes  no  expediente  do  dia,  a  saber:    lndicagao  029/2022  do
Vereador  Rafael  que  -  lndica  ao  Prefeito  Municipal,  que  por  intermedio  da
Secretaria   Municipal   competente,   viabilize   a   Rogagem   das   estradas   que
interligam as Regi6es de Bonfim do Amianto, Jurema, 0lho D'agua dos Teixeira,
Patos dos Teixeira, e Born Jesus de Cima -tendo como referencia a residencia
do Senhor Amauri -E desta, seguindo para as regi6es de Lagoa Formosa, Ties
Barras, Cunhas e Roga Nova, neste Municipio;  Indicagao 030/2022 do Vereador
Everaldo -Que indica  ao Prefeito Municipal -que por interm6dio da Secretaria
Municipal de Educagao -viabilize a Distribuigao Gratuita de Uniformes Escolares

para  os  alunos  da  Rede  Pdblica  Municipal  de  Ensino,   deste  Municipio.   Em
seguida  iniciou-se  o  Pequeno  Expediente  o  Senhor  presidente  concedeu  a

palavra  ao  vereador  Mauricio que  parabenizou  a  Fenix  Eventos  pela  Copa  de
Futsal em homenagem ao Senhor Moch6 e parabenizou tamb6m a Vailsinho e
Caio   e   demais   colaboradores   pela   organizagao   do   evento.    Mauricio   se
manifestou  favoravel  as  indicag6es  lidas  na  ordem  do  dia  e  se  colocou  a
disposigao para quaisquer propostas a beneficio da Educaeao,  Satlde,  Esporte
e demais setores do municipio. Em seguida a palavra foi concedida ao Vereador
Everaldo -  que pediu apoio a sua indicagao -  que pede a doagao de uniformes

gratuitos para os alunos da rede municipal de ensino,  para que os pals destinem
o montante de R$ 124,00 Reais para outras finalidades e manifestou favofavel a
indicagao de Rafael para rogagem das estradas. 0 Vereador Rafael pediu apoio
a sua indicagao para rogagem das estradas e manifestou favoravel a indicagao
de  Everaldo,  onde  Educagao  e  Sadde  precisam  brilhar cada  vez  mais,  pois  o
futuro  do  municipio  depende  do  sucesso  desses    setores.  E  passando  para
Ordem do Dia foi aprovado por unanimidade do plenario as seguintes indicag6es:



lndicagao 029/2022 do Vereador Rafael que -lndica ao Prefeito Municipal,  que

por   interm6dio   da   Secretaria    Municipal   competente,    viabilize   serviap   de
Rocagem das estradas que interligam  Bonfim do Amianto a  Patos dos Teixeira
Born Jesus de Cima e adjacencias  ;  lndicagao 030/2022 do Vereador Everaldo
-Que indica  ao Prefeito Municipal -que por intermedio da Secretaria Municipal

de  Educagao -viabilize  a  Distribuigao de  Uniformes  Escolares  para os alunos
da Rede Pdblica Municipal de Ensino,  deste Municipio.  Em seguida iniciou-se o
Grande Expediente e o Vereador Everaldo fez o uso da palavra e falou sobre a
reuniao  acontecida  no  dia  15  de  maio,  sobre  a  problematica  das  vitimas  do
amianto,  onde temas importantes foram discutidos,  a exemplo de urn video que
mostrou o drama das familias contaminadas pelo minerio.  0 Vereador lembrou
a sua indicagao do ano de 2021  para troca do telhado do Col6gio Vitorino Jose
Alves.  E em discurso na citada reuniao o Prefeito se comprometeu em fazer a
troca do telhado.  Born Jesus da Serra foi a primeira localidade brasileira a sediar
uma   mina  de  exploragao  do  amianto  e  ainda   hoje  ter  que   respirar  o   p6
contagiosos do  minerio,  Ieva a  necessidade de tramitaeao e aprovagao de  urn
Projeto de Lei para a troca das telhas nao s6 do colegio, mas tamb6m em muitas
casas residenciais.  E agradeceu a seus pares pela aprovagao de sua indicagao
que vai beneficiar cerca de dois mil alunos, onde as dotag6es orgamentarias sao
capacitadas  para  cobrir o  gasto.  0 Vereador pediu  providencias,  por  parte do
Poder Executivo, no tocante a circulagao de animais soltos nas ruas e pragas da
cidade,  onde recentemente animais derrubaram a porta de uma  residencia em

plena madrugada, para desespero da moradora, e isso tern que ser solucionado.
Em seguida o Vereador Ronilson fez o uso da palavra e se colocou a disposieao
da  populaeao  para  quaisquer necessidades e  disse  que esteve  na  Secretaria
cobrando a continuagao da operagao tapa buracos na BA 640 e disse a Everaldo
que a cidade disp6e de funcionarios  para  protegao contra  invasao de animais,
talvez houve uma distragao dos mesmos nesse caso da residencia que teve a
porta  derrubada.   Em   Seguida  o  Vereador  Rafael  fez  o  uso  da   palavra  e
agradeceu a seus pares pela aprovagao de sua indicagao e desejou uma noite
abeneoada para todos.  E nada mais havendo a tratar,  o Senhor Presidente fez
votos  de  melhoras  para  a  sadde  do  Presidente  da  Camara  e  tamb6m  do
Vereador Claudemir, ambos nao compareceram a sessao por motivos de sadde.
E em seguida agradeceu aos funcionarios da Casa,  ao ptiblico presente e aos
internautas  que  acompanham   por  intermedio  das  redes  sociais  e  declarou
encerrada a  presente sessao e autorizou  a  mim,  Humberto Amaral  Carneiro -
secretario desta Casa -a lavrar a presente ata que sera lida na pr6xima sessao,
sendo  devidamente  assinada  pelos  Vereadores  presentes,  logo  ap6s  a  sua



\J rlr3.^^P aim 4f li_;I 72S`::ang


